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Na zmi (Xhem shir) Ukësmajli
(5.02.1975, shqip tar nga Je zer ci/Je zer ce, ko
mu na e Fe ri zajt/Uro še vac, punëtor, pjesëtar i 
UÇKsë)

Na zmu i ka vi ju ar traj ni met us hta ra ke në 
Shqip ëri dhe pas tyre u bë anëtar i shta bit 
lo kal të UÇKsë në fsha tin Je zerc/Je zer ce. 
Në datën 16.07.1998, pak pas me sna te, 
një grup pjesëtarësh të UÇKsë, në me
sin e të cilëve is hte ed he Na zmiu, me dy 
ma ki na të ti pit La da Ni va u ndeshën me 
një patrullë të policisë ser be në Fe ri zaj/
Uro še vac te ven di i qu aj tur Bas hki mi i Lu
menj ve/Sa stav re ka¸ në rrugë Ne ro di me 
e Epërme/Gor nje Ne ro di mlje  Je zerc/
Je zer ce. Na zmiu ka gje tur vde kjen gjatë 
shkëmbimit të zjar rit në mes të dy palëve. 
Pas kryer jes së ob duk si o nit në In sti tu tin 
për Mjekësinë Li gjo re, familjarët e kanë 
marrë tru pin e Na zmi ut dhe e kanë var
ro sur më 20.07.1998 në fsha tin Je zerc/
Je zer ce. Pas përfundimit të luftës, më 
12.09.1999, mbe tjet mor to re të Na zmi tu 
u rivarrosën në Var re zat e Dëshmorëve të 
Luftës në Fe ri zaj/Uro še vac.
Bu ri met: N. Kra sni qi, Kohë.., 267268; fo to gra
fi ja, FDH19114; J. Mar tin sen, Re gji stri.., FDH
26092; KMDLNJ, Li sta e civilëve.., FDH13491; 
ICTY, IT0254 (S. Mi lo še vić), EX.312.52, FDH
30993; Serb Po li ce Sho ots Dead 30YearOld 
Al ba nian in Fe ri zaj, pasqyra e laj me ve, KIC, 
17.07.1998, FDH29365,KIC,I,45.

Ve se lin (Sta ni mir) La zić
(6.09.1951, serb nga Ne ro di mja e Epërme/Gor
nje Ne ro di mlje, ko mu na e Fe ri zajt/Uro še vac, 
vozitës, tetë fëmijë

Si ni ša (Bog dan) Lu kić
(25.03.1963, serb nga Ne ro di mja e Epërme/
Gor nje Ne ro di mlje, ko mu na e Fe ri zajt/Uro še
vac, elek tro tek nik, dy fëmijë)

Si ni ša ka qenë elek tri cist dhe ka je tu ar në 
Ne ro di me të Epërme/Gor nje Ne ro di mlje. 
Bashkëshortja dhe dy vaj zat i je to nin në 
Sllo ve ni. Ve se li ni ka qenë sho fer auto bu si 
në linjën për në Je zerc/Je zer ce. Në datën 
19.07.1998, Si ni ša me tre miq u nisën në 
pishinë në fsha tin Je zerc/Je zer ce. Rrugës 
e sipër, e morën me ve te ed he Ve se li nin i 
ci li is hte ni sur në gju e ti, si dhe vëllain e tij, 
i ci li po as htu shkon te në pishinë. E kanë 
par ku ar makinën te ura në afërsi të ven
dit të qu aj tur Bas hki mi i Lu menj ve/Sa stav 
re ka. Ve se li ni shkoi në pyllin e afërt, ndër
kaq Si ni ša me bur rat e tjerë në pishinë, ku 
gjen des hin afro njëzet per so na, në me sin e 
të cilëve kis hte ed he shqip tarë ed he serbë. 
Nga ai çast, Ve se li nit i hum bet çdo gjurmë. 
Pas afro 45 mi nu tash, Si ni ša dhe miqtë e 
tij vërejtën se nga drej ti mi i Je zer cit/Je zer ce 
po afro hej një makinë – ka bri o let [me kulm 
të ha pur]. Vozitësi i saj is hte në uniformë, 
e kis hte një je lek të zi, ndër kaq në dorën e 
majtë e mban te pushkën auto ma ti ke. Pranë 
tij gjen dej një burrë tjetër, po as htu në 
uniformë. U ndalën pranë urës, ku Si nis ha 
me miqtë e kis hin par ku ar makinën e vet. 
I pyetën diçka fëmijët që aty pranë shit nin 
çaj të ma lit. Pa staj, bur ra të ar ma to sur e 
zunë po zi ci o nin pra pa makinës së Sinišës 
dhe fil luan të shtënin në drej tim të ven dit 
ku is hin Si ni ša me miqtë. Një mik i Si ni
šes, i ci li e mban te re vo len, e ktheu zjar rin. 
Si ni ša ka qenë i bin dur se bëhej fjalë për 
serbë dhe u bërtiti në ser bisht “mos gju

Ko mu na e Fe ri zajt/Uro še vac


